1. После исплате од 150 еура Марко је на рачуну имао -50 еура. Колико је Марко имао новца пре исплате? Пиши само број без речи еуро.
1. -10
2. -100
3. 100
4. 6
5. 10

2. Израчунај : (6⋅(−2)+3):(−3)=
1. 5
2. -5
3. 3
4. 9
5. -3

3. Који је од датих бројева највећи? -5, -8, -55, -88, -100, -2, -15, -51


4. Колико је јединичних дужи број -2 удаљен на бројевној правој од броја -10? За решење упиши само број.


5. Реши једначину: x⋅(−9)=−9


6. Сандра на рачуну има -400 еура. На рачун је упатила 400 еура. Колико је стање сада на њеном рачуну? Само напиши број без речи еура


7. Израчунај |-2020|=


8. Решење једначине −8⋅x+7=−17 је број...





9. Који је од датих бројева најмањи? -5, -8, -55, -88, -100, -2, -15, -51
1. 95
2. -100
3. -95
4. 100
5. 80

10. Израчунај: −2−28:7+6⋅(−5)=
1. -36
2. -32
3. -23
4. 36
5. 23

11. Израчунај: 6⋅(−2)+3:(−3)=
1. -7
2. 12
3. 23
4. -13
5. 13

12. Израчунај: (17−14)⋅(−3+2)=
1. -4
2. -3
3. 3
4. 7
5. 4

13. Израчунај 5+18:(−2)=
1. -3
2. 4
3. 6
4. -6
5. -4

14. Реши једначину: x+(−9)=−9
1. 0
2. 2
3. 65
4. 14

15. Реши једначину: x:(−9)=−9
1. 82
2. 81
3. 58
4. 78

16. У игри “Концентрација” за сваки тачан одговор добија се 5 поена, а за сваки нетачан -4 поена. Колико је поена освојио такмичар који има 7 тачних и 8 нетачних одговора? Одговор пиши број без речи поена.
1. -5
2. 10
3. -3
4. 3
5. 5

17. Температура је била +7 . Захладнело је за 9 степени . Колика је сада температура? Пиши решење број без степени
1. 3
2. -4
3. 2
4. -5
5. -2
6. 5

18. Супротан број броја -|-20| je број....




19. Израчунај: −3⋅(2−5)=
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